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Procès-verbal de la 128e séance, lundi 15 mai 2023 
19h-21h, dans la salle Flory, CIRJK et par Zoom 

TEMOIGNER ENSEMBLE A GENEVE (TEAG) 
 

Présents sur place ou par zoom : Espoir Adadzi, EPG; Patricia Dos Santos, Eglise évangélique 
pentecôtiste Sion-YOR; Nathalie Bytha, Thérèse Gertrude Mbole, Pierre Olono Elono, Dorine Ngo 

Kilem, Eglise presbytérienne camerounaise; Bella Adadzi, Marcel Christinat, Rose-May Privet 
Tshitenge, EPG; Nérée Zabsonré, église vieille catholique nordique; Joseph Kabongo, CIRJK; Pierre 

Laravoire, église anglicane Holy Trinity ; Joseph Kall, Communauté missionnaire de réveil;  Ogba 

Tekle, Focolari, 4 étudiants, Université. 
 

Excusés : Ligia Buvelot, Anne-Catherine Schneider 
 

Avec des excuses présentées à tous ceux qui n’ont pas reçu la convocation 
 

1. Welcome & Biblical Reflection – Louange & Réflexion biblique – Bienvenida & Reflexión 
Bíblica  

Louanges et réflexion par l’EPG sur le thème « Dieu qui vient habiter sur notre terre, il faut le 
ressentir dans son cœur » 

 
2. Round of Presentations - Ronde de présentations - Ronda de presentaciones 

Tour de table : nous avons parmi nous des étudiants qui sont en 1e année bachelor dans leurs 
spécialités respectives comme par exemple : Finances 

 
3. Approval of the minutes - PV127 approuvé (6.3.2023) - Aprobación del Acta   

PV 127 adopté par acclamation  
 

4. Conseil de ministère 
TEAG a besoin de ressources, ainsi nous faisons appel aux responsables pour étoffer le 
Conseil de ministère d’après les critères suivants : 
- Etre délégué par la base de la communauté  
- Être disponible (12h-14h) et flexible car le CM se réunit 1 semaine avant la réunion de 

TEAG pour en faire le programme parfois en soirée. Il faut être conséquent. Les réseaux 
sociaux peuvent servir de relais d’information comme pour le COPIL. 

 
5. Jeûne genevois 7.9.2023, 20 ans TEAG 
Comité de pilotage: David Beylard, Nathalie Bytha, Nicolas Catalan, Joseph Kabongo, Joseph Kall, Pierre 
Laravoire, Jorge Montejo, Eric Vallelian, Nérée Zabsonré. 
Personne-ressource: Espoir Adadzi 
Communautés inscrites: EEP Sion YOR (Patricia); Holy Trinity anglicane (Pierre); RCCG (Carl, 
Reuben); COPH (Eric, chant mimé); Eglise presbytérienne camerounaise (Dorine, Gertrude); et 
vous ??? 

- Concernant le jeûne Genevois et les 20 ans de TEAG, les communautés doivent inscrire 
leurs activités. 

- Quels seront les rôles qui seront attribués à TEAG lors de la célébration à St-Pierre ? 
- TEAG prévoit un chant d’ensemble pour le culte à St Pierre « Great is your faithfulness » 
- Quels sont les conditionnements prévus pour la réalisation des sandwichs ? 
- Le programme de TEAG va de 13h-16h avec préparation dès 10h 
- Infos complémentaires : voir Copil No 4 du 25.5.2023 (ci-joint) 
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6. Quelle communauté prépare louange et réflexion biblique pour le 19.6 ?  
Communauté Chrétienne Latino Américaine (CCLA)  
 
7. Any Other Business - Divers - Asuntos Varios  

- La Paroisse de Meyrin souhaite tenir un culte de lancement des activités liés à TEAG, point 
référé pour réflexion au COPIL. 
- La communauté Eglise évangélique pentecôtiste Sion-YOR, tient un congrès les 4-6 août au 

temple de la Servette. Elle invite les frères et sœurs de TEAG à venir échanger et partager. 

- Atelier Œcuménique de Théologie (AOT). Volée 2023-2025 La foi en héritages? Confronter les 
points de vue et rivaliser d’estime mutuelle 
Renseignements et inscriptions : 022 552 42 48, secretariat@aotge.ch www.aotge.ch 

 
 
 

Next Meeting - Prochaine rencontre - Próxima reunión 
 

Lundi 19 juin 2023, de 19h à 21h 
 

 
D’après les notes de séances de Dorine et Ogba 
 
 

 Amitié ! 
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